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Островскому Алексею Владимировичу







От Комнатной Ю.О. г. Вязьма

Я, Комнатная Юлия Олеговна, являясь председателем многоквартирного дома 27 по ул.25 Октября,  вынуждена обратиться к Вам, Алексей Владимирович, повторно, т.к. на многие вопросы, которые мы затронули в предыдущем письме, не получили ответ.

В письме Главного управления «Государственной жилищной инспекции Смоленской области» № 07644 от 02.10.2020г. затронута только одна наша проблема-это подъездная дорога к дому, а как же остальные вопросы?
На письмо такого же содержания, отправленное в Администрацию г.Вязьмы Демидовой И.В., мы получили ответ 16.09.2020г №1520/02-57.

ООО «Жилищная компания» отчиталась перед Главным управлением. 
Цитата «По информации, представленной ООО «Жилищная компания» по запросу Главного управления, в летний период 2020 года в доме № 27 ул. 25 Октября г. Вязьма Смоленской области проведены следующие работы: кронирование деревьев, замена песочницы, песка, замена светильников в подъездах дома на светодиодные, окраска ограждений, урн, скамеек, замена двери подвального помещения. До 15.10.2020 будет проведен ремонт отмостки».  

А на самом деле: 
· Фонари есть только над 1 и 3 подъездах. 
· Окраску ограждений УК не производила, а производили мы, частично, своей краской и своими силами (см.фото как УК «произвела» окраску, оранжевой краской красили мы),  хотели помочь им, пойти на встречу, они же нам обещали (фото обещаний прилагается).  
· Обещанную отмостку УК сделала только под двумя!!! окнами. (см.фото и видео). 
· Асфальт перед подъездами давным-давно пришел в негодность. Придомовая территория- это сплошные глубокие ямы и канавы, которые создают опасность травмирования людей, а при малейших осадках невозможно выйти из подъезда, т.к. образуются огромные лужи. А зимой - гололед, ямы изо льда. Дорогу у подъездов (придомовую территорию) УК только измерила-15 метров. Измерили, пообещали сделать к 1 сентября (см.фото письма) и забыли. 
· Хозяйственная деятельность соседних магазинов, а именно подъезд автомашин на погрузку-разгрузку товара, привела к неудовлетворительному состоянию дороги, которую требуется восстановить и отремонтировать. После дождя дорога превращается в «полосу препятствий» из грязи, луж и ям. И не то, чтобы пешком, но и на машинах бывает проблематично заехать во двор. Через наш двор проходит очень много людей в магазины, в детский сад и школу; из-за огромных ям и канав наши личные автомобили требуют дорогостоящего ремонта. А дорога должна быть удобной для всех! 
По этому пункту Главное управление ответило, далее цитата «Дополнительно сообщаем, что обязать управляющую организацию осуществить работы по содержанию проезжей части территории дома 27 по ул. 25 Октября г. Вязьма Смоленской области без положительного по данному вопросу решения общего собрания собственников помещений в доме не представляется возможным по следующим обстоятельствам.

В компетенцию управляющей организации входит выполнение работ и (или) оказание услуг по управлению многоквартирным домом, оказание услуг и выполнение работ по надлежащему содержанию и ремонту общего имущества в таком доме, осуществление иной направленной на достижение целей управления многоквартирным домом деятельности».
Администрация г. Вязьмы ответила, далее цитата «В отношении деятельности магазинов и состояния подъездных путей к Вашему дому, данные подъездные пути входят в состав земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом 27 по ул.25 Октября».

Ответ на этот вопрос остался не решенным. Так чья подъездная дорога к дому? Наша, не наша? К кому теперь обратиться по поводу ее ремонта?   
· Ремонт  кровли в 2009году. Но крыша течет до сих пор,  несмотря на бесконечные письма в УК. Жители вынуждены подниматься на чердак с ведрами, заставлять квартиру тазами, чтобы не затопило квартиру.

На этот пункт Главное Управление никак не отреагировало.

Ответ Администрации: плановый год проведения капитального ремонта крыши 2041-2043г.

Алексей Владимирович, мы не просим отремонтировать полностью всю крышу. Мы просим всего лишь отремонтировать небольшой участок над двумя квартирами. УК уклоняется выполнять этот ремонт. Она лишь выделила жителям этих квартир пару тысяч рублей на поклейку новых обоев, т.к. на прежних образовалась плесень из-за сырых стен. Почему из-за халатности подрядной организации, выполняющей ремонт и УК, которая принимала работы, должны страдать жители, дышать плесенью, часто делать косметический ремонт, подниматься на чердак с ведрами и спасать свою квартиру? Жители- пенсионеры, им тяжело и небезопасно это делать, да и вообще, они НЕ ДОЛЖНЫ этого делать.
· Ремонт балконов не был произведен, хотя их всего 5. Многочисленные трещины, обрушение балконной плитки ведет к угрозе жизни не только жителей данных квартир, но и прохожих на улице.
 На этот пункт ни Главное Управление, ни Администрация никак не отреагировали.

· Подвал почти полностью затоплен канализационными и сточными водами и не пригоден к эксплуатации, никакие работы по замене труб там не производились. УК говорит, что виноват водоканал. А раньше, 20-30 лет назад, что, водоканала не было? В  подвал мы спускались в легкой обуви и хранили там свои вещи, сейчас даже страшно открыть туда дверь, не говоря о том, чтобы пройтись по нему. Иногда управляющая компания проводит откачку воды, но без капитальных строительных работ ситуация не изменится. 
На этот пункт ни Главное Управление, ни Администрация никак не отреагировали.
· Место, где раньше была детская площадка для отдыха и игр, представляет собой жалкое зрелище. Наша любимая площадка превратилась в бурьян, трава не косится и  достигает такого уровня, что пройти по ней невозможно и опасно. А раньше она была ухоженной и сокращала путь для более удобного  прохода к домам, школе, магазинам и т.д. 
За лето и осень траву так ни разу и не покосили. 
На этот пункт ни Главное Управление, ни Администрация никак не отреагировали.
 
Алексей Владимирович, складывается такое впечатление, что у всех вышестоящих органов одна единственная цель: не помочь решить проблему, а  «отфутболить» далеко и надолго, переложить свои обязанности на других. Основную часть писем составляет лишь перечисление постановлений, писем, статей- ничего конкретного. Мы знаем их содержание, пользовались ими при написании писем, консультировались с юристом. А Вам стали писать только по той причине, что никто не соблюдает эти постановления, обещания остаются обещаниями. Даже отчитавшись перед вами, УК не соблюла свои обещания. Почему все остается безнаказанным? Всю деятельность (бездеятельность) можно доказать фотографиями, видео, но и это их не пугает. Написав письмо, мы ждем ответ 30, 45 суток- столько, сколько надо. В итоге получив его, не находим ничего полезного. Этими отписками все только тянут время, ссылаются и надеются на карантин- это теперь главная отговорка.  А время идет, дом рушится.  
Наш дом был введен в эксплуатацию в 1959 году. Дому 61 год! Ни одного  ремонта не было произведено. Мы знаем, что фасад со стороны двора мы должны делать за свой счет. Но на данный момент  и через 5 лет мы не сможем этого сделать. И причина не в том, что у нас долг в Фонде капитального ремонта, а в том, что домом никто не занимался в течение 61 года, он сильно пострадал. Нам не насобирать столько денег. 
Главное Управление сообщает нам, цитата «Таким образом, для всестороннего и объективного рассмотрения Вашего обращения, в том числе проведения по нему внеплановой проверки, необходимо указать на факты причинения вреда жизни и здоровью или угрозы причинения такого вреда». Неужели не достаточно тех фактов, которые мы указали  в письме: обрушение балконной плитки (под балконами люди ходят, там магазины) и  ямы у подъездов? Какой еще несчастный случай ждет комиссия?
Нам советуют подать заявку на участие в программе «Комфортная городская среда», сменить УК. Как это можно сделать, если УК с июля не может даже предоставить нам договор на управление домом на 2020, 2021год,  необходимую отчетность и организовать собрание, о котором мы неоднократно просили?
На сайте Фонда капитального ремонта МКД Смоленской области   указаны дома по ул.25 Октября (23,25,29 и др.), в которых предусмотрен капитальный ремонт в 2020-2022гг. Почему наш дом не включили в плановый ремонт, если он старше представленных? 
Уважаемый Алексей Владимирович, мы обращаемся к вам повторно с  просьбой перенести наш дом в план капитального ремонта на 2021 год.





С уважением, Комнатная Ю.О.






Г. Вязьма, ул. 25 Октября д.27 кв.17







Тел.8-915-658-66-91

