Уведомление о направлении в ДОО
Электронная очередь детских садов11 сентября, 19:43
Кому: вам
Уважаемый (ая) МАХМУТОВА ГАЛИЯ АБУБЯКЯРОВНА!

Уведомляем о том, что на основании Вашего заявления от 11.08.2018, Вашему ребенку МАХМУТОВА ГАЛИЯ АБУБЯКЯРОВНА, ЗАКИРОВА АМИНА ИЛЬДАРОВНА предоставлено место в МБДОУ д/с №39 г.о.Красногорск с 11.09.2020. Направление в дошкольную образовательную организацию действительно в течение 30 календарных дней с даты размещения уведомления на Вашей электронной почте (в личном кабинете). Для подачи заявления о зачислении в детский сад необходимо иметь следующие оригиналы документов:
- документ, удостоверяющий личность родителя (законного представителя);
-свидетельство о рождении ребенка или иной документ, подтверждающий факт рождения ребенка;
-родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий право на пребывание в Российской Федерации;
-иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык;
-в случае обращения за муниципальной услугой представителя Заявителя представляется документ, удостоверяющий личность представителя Заявителя и документ, подтверждающий полномочия представителя Заявителя.
[bookmark: _GoBack]В случае неявки в детский сад в указанный срок заявление автоматически будет переведено в статус «Не явился».
