ХОДАТАЙСТВО
о предоставлении жилья учителю физической культуры 
МБОУ «СШ 21»  Алибековой М.И.

Профсоюзный комитет первичной профсоюзной организации МБОУ «СШ 21» обращается к Вам с ходатайством о предоставлении жилья учителю физической культуры МБОУ «СШ 21» Алибековой Мадинат Исаевне.
Алибекова Мадинат Исаевна, 1964 г.р., работает учителем физической культуры в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя школа 21»  с 14. 11. 1990 г. За время работы зарекомендовала себя как ответственный и добросовестный работник, специалист своего дела.      За многолетий труд Мадинат  Исаевна награждена:
[bookmark: _GoBack]Благодарственным письмом ветеранов УВД по г. Нижневартовску, за организацию целенаправленного взаимодействия, патриотического  духовного – нравственного воспитания подрастающего поколения. 
· Почетная грамота награждается Алибекова М.И. за активную жизненную позицию, добросовестный труд, укрепление авторитета городской организации Профсоюза и в связи с юбилеем школы и первичной профсоюзной организации.                                                                   
· Диплом награждается Победитель (2 место) VII Всероссийского педагогического конкурса «ФГОСОБРазования».
· Грамота за добросовестное выполнение функциональных обязанностей, активное участие в жизни лагеря , любовь к детям .2018 год
· Диплом подтверждается что приняла участие в мониторинге информатизации системы образования 2018-2020 год.
· Грамотой награждается за личный вклад в развитии системы организации отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи в рамках муниципальной программы. «Молодежь Нижневартовска 2015 - 2020 годы» Заместитель главы города по социальной и молодежной политике .Н. Г. Волчанина.2018 год.
· Почетная грамота награждается  за активную жизненную позицию, добросовестный труд, укрепления авторитета городской организации Профсоюза и в связи с юбилеем школы и первичной профсоюзной организации. г Ханты – Мансийск  2016год
· Благодарственное письмо Ханты-Мансийской окружной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, 2011г.– Грамота образовательной организации, 2013г

Мадинат Исаевна имеет четверых детей (1984, 1987, 1992, 1994 г.р.), является многодетной матерью. В 2004 году муж Мадинат Исаевны Алибеков Арсланбек Ханакаевич умер на самотлорских ночей отравился  шашлыками и с тех пор Мадинат Исаевна вынуждена была растить своих детей одна. 
С 15.01.1991 г. Мадинат Исаевна состояла в очереди  на получение жилья  в департаменте образования администрации города Нижневартовска. По состоянию на 01.01.2005 г. номер очереди Мадинат Исаевны в списке №1 на получение жилья  - 13, а в списке №2 – под номером 260.  По состоянию на 01.02.2008 г. находилась в очереди в списке на получение жилья под номером 241. 
В 2008 году списки на получение жилья по неизвестным причинам были расформированы. Мадинат Исаевна так и не смогла получить долгожданного жилья, имея на тот момент еще двое несовершеннолетних детей. 
С 19 августа 2009 года Мадинат Исаевна проживает в общежитии, находящимся в муниципальной собственности по договору социального найма,  по адресу г. Нижневартовск, ул. Озерная, д. 1, имея в пользование две комнаты жилой площадью 22,3 кв.м. Вместе с Мадинат Исаевной на данной площади проживают четверо ее детей и две внучки. 
Ввиду вышеизложенных обстоятельств, учитывая, что Алибекова Мадинат Исаевна проживает в г. Нижневартовске и работает в общеобразовательной организации более 30 лет, но до сих пор не имеет в собственности никакого жилья, ходатайствуем о предоставлении Мадинат Исаевне квартиры, либо о восстановлении ее в списках очередности на получение жилья в администрации города Нижневартовска.
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