Здравствуйте уважаемый Михаил Владимирович, позвольте обратиться к Вам  как к покровителю детей-сирот и многодетных семей. Итак, обращается к Вам Пьянова Анжелика Валерьевна, 19.09.1974 г. р. Паспорт 08 19 № 615181, УМВД России по Хабаровскому краю, 26.09.2019. 270-009. Проживающая по адресу: Хабаровский край, Солнечный район, рп Солнечный, ул. Ленина 19 кв. 77. Являюсь матерью 7-х детей, удостоверение многодетной семьи: 30_2021-05-18_15. 
            Все наши дети учатся только на "4" и "5". Неоднократные участники и победители Всероссийских школьных олимпиад и краевых в том числе. Имеют много грамот и дипломов, подтверждающих это. Старший сын : Карев Александр Сергеевич 07.11.1996 г.р. в 2021 году окончил с отличием ДВГМУ г Хабаровска, получив специальность "Врач-педиатр". Очень развит интеллектуально, приглашен в команду игроков "Что? Где? Когда?" во всероссийском мониторинге высших учебных заведений получил самые высокие баллы из всех испытуемых студентов ДВГМУ г. Хабаровска. Показал прекрасные знания из в пяти блоках теста: английский язык, история... . Так, что профессор университета и декан удивлялись, спрашивая: " ...откуда такие обширные знания по различным предметам?". Признавшись, что даже они не знали ответы на некоторые вопросы.  Александр является лучшим студентом 2020г  в номинации "За успехи в науке". Работая в бригаде "Скорой помощи" он боролся против КОВИД 19, за что университетом был поощрен памятным кубком. На сегодняшний день продолжает работать там же, рискуя своей жизнью. Однако из-за отсутствия жилья вместе с женой, которая также является выпускницей ДВГМУ по специальности «Врач-терапевт», планируют трудиться в Москве, рассчитывая там заработать быстрее.
             Второй сын: Пьянов Данил Сергеевич , 03.08.2002 г.р. перешел на второй курс ДВГУПС г. Хабаровска, специальность:   "Прикладная информатика в дизайне", закончив успешно сессию с одной лишь "4"-кой.  Спортсмен: " КМС по прыжкам  на батуте", имеет "золотой значок" ГТО. 
              Третий сын: Пьянов Андрей Сергеевич, 20.11.2003 г.р. Спортсмен: футболист (1 взрослый разряд). Ученик 11 класса, успешно окончил 10-й класс только с положительными оценками. 
               Дочь: Пьянова Алина Сергеевна 22.12.2009 г.р. с отличием окончила начальную школу, перейдя в 5-й класс. успешно занимается "акробатикой на воздушных полотнах" под моим руководством. Имеет "золотой значок" ГТО. Прекрасно поет опять-таки под моим руководством. Имею две профессии : "Преподаватель-организатор физической культуры" и "Педагог по вокалу". Выступает Алина , и как правило, побеждает в различных вокальных и творческих  конкурсах, фестивалях и концертах. Люди поселка Солнечный и Хабаровска очень любят и ценят ее вокал и все ее творческие способности. Когда она читает стихи все либо плачут, либо смеются. В этом году имели намерения участвовать в конкурсе "Ты Супер!" , но из-за возникших некоторых проблем отложили участие. Самостоятельно изучает испанский язык. Было удивительно для нас когда узнали, что и старший сын также самостоятельно изучает испанский язык. Не сговариваясь, дети были увлечены изучением языка, будучи разделены расстоянием друг от друга.  
              Пятая дочь: Пьянова Ева Сергеевна, 01.01.2013 г.р. успешно окончила 1-й класс и переведена во второй класс. Учитель о ней сказала, что она маленький взрослый ребенок, т.к. очень рассудительна.
               Шестой сын: пьянов Давид Сергеевич, 20.02.2017 г.р. умен, добр и сообразителен.
               В 2020 году мы с мужем Пьяновым Сергеем Валерьевичем, 20.03.1975 г.р. удочерили круглую сироту , бывшую воспитанницу "Детского дома № 27" рп Солнечный, Лихачеву Людмилу Алексеевну 31.05.2002 г.р., изменив ФИО, место  и дату рождения  на Пьянова Анастасия Сергеевна 03.08.2002 г.р. Является интеллектуальным инвалидом 3 группы с диагнозом: "Легкая умственная отсталость с легкой выраженной дебильностью". В данный момент находится дома, т.к. не способна самостоятельно и качественно заниматься каким-либо общественным трудом, только под личным руководством. Но зато очень добрая,  заботливая и благодарная  девочка.  В 2013 году наша семья стала лучшей семьей Хабаровского края, победив в конкурсе семьи. Сама я за 15 лет работы в детском доме проявила себя только с положительной стороны. Уволилась 14.09.2020 г. Не имею вредных привычек, детей приучаю к здоровому образу жизни: регулярно по утрам и вечерам занимаемся с детьми физкультурой и закаливанием. Организовала в детском доме новый вид спорта "Акробатика на воздушных полотнах" и "Черлидинг", так что захватывающие номера демонстрировали в различных концертных и конкурсных программах. готовила команду студентов и воспитанников детского дома к соревнованиям по баскетболу и не только, поскольку по совместительству работала тренером-преподавателем по баскетболу в ДЮСШ им А.И Мусатова рп Солнечный. Готовила различные конкурсные творческие , спортивные и вокальные номера. Написала несколько песен и стихов к этим конкурсам.  А также различные сценарии к мероприятиям и сказкам.  В 2021 году была награждена благодарственным письмом за многолетнее сотрудничество с КГАОУ "Региональный модельный центр", за высокий уровень подготовки конкурсантов , неоценимый вклад в развитие творческих способностей детей.  Поскольку уже, не работая в Детском доме была приглашена к сотрудничеству и помощи в проведении краевого фестиваля в Детском доме №27 рп. Солнечный.  Последние свежие грамоты и благодарственные письма прилагаю, но конечно же не все, потому что их очень много. 
[bookmark: _GoBack]           Заслуги имею, успехи имею. а нормальный просторный дом не имею. и всякий раз испытываю некую зависть, когда вижу как люди, не прилагающие усердия в воспитании детей устраивают свой быт. Конечно, я успокаиваю себя, что придет и на мою "улицу" праздник. Но иногда так хочется поторопить события по одной  простой причине: крайне не удобно и не уютно жить своей большой семьей в 60-ти квадратах 4-комнатной квартиры, но с крайне маленькими комнатами. Вся квартира заставлена кроватями и диванами, детям играть не где.  Но главная проблема это мизерная кухня 2,5 на 2 метра, где принимать пищу приходится по установленной очереди по два -три человека.   Т.к. нет  балкона в квартире, поскольку,   первый этаж, то возникает масса проблем: много белья, а сушить негде, "вечно" завешенный коридор и постоянная влажность от мокрого белья. Квартира угловая, дом панельный, зимой дует из угла, а своими силами невозможно утеплить. Всё пытались раньше решить эту проблему за счет средств материнского капитала, но покупателей на эту квартиру так и не находили. В итоге, купили дополнительную 1-комнатную квартиру , но из-за затрат на ее содержание пришлось ее продать. сейчас у 4-х детей на счетах лежат по 60000 рублей. Предпринимали попытки переехать на ПМЖ в другой регион , рассматривали разные регионы, но так и не определились. Трудно это сделать дистанционно. Но в данном поселке "тесно" нам во всех отношениях, хочется своим детям большего, а именно того на что они способны.  Имею ввиду  образование:  развитие творческих, спортивных и интеллектуальных способностей.  Высоко ценим качество во всех отношениях! Но сегодня стали особо чувствовать себя заложниками неустройства и неудобства во всём. Мечтаем о большом доме и более развитой инфраструктурой с более квалифицированными педагогами дополнительного образования и не только, не побоюсь этого "слова", т.к. столкнулись с разными трудностями в этом отношении, вплоть до изменения профессии ребенку. Мы пытались решить вопрос без посторонней помощи, но поверьте, не получается. Поэтому взываем к Вам о помощи решить наш жилищный вопрос, выделив благоустроенную квартиру или дом для нашей большой семьи в г. Хабаровске. Проживаем на территории края с рождения.  Родители не покладая рук строили этот поселок, в надежде на светлое будущее, но рано ушли из жизни, так что наши дети абсолютно не знают что такое бабушка и дедушка. Растим и растили всех детей сами без чьей-либо помощи. Так, что по сравнению с другими семьями наша семья тоже сирота, если можно так выразиться. Выходила из декретного отпуска сразу, когда детям исполнялось 3 месяца, и работали с мужем на двух, а бывало и на трех работах. Рассчитывать не на кого, поэтому обращаемся к Вам Михаил Владимирович, и пусть Ваша помощь будет, как поощрение  тем, кто стремится улучшить не только свой быт, но и жизнь своей страны. Пусть она будет явной для всех тех, кто не видит смысла в воспитании детей, и не "засучивает рукава" в этом нелегком труде, но относятся к жизни легкомысленно. И самое главное для меня: пусть Ваша поддержка будет явной для моих детей, потому что я хочу, чтобы мои дети верили в воздаяние, что никакой труд не напрасен в этой жизни. Пусть они верят в светлое будущее, и совершают свое поприще без всякого ропота, но с полною верою в это будущее, которое они же и будут строить. Конечно, я не могу построить космический корабль , но я с удовольствием делаю свое дело: я мать, я ращу и воспитываю детей достойными гражданами своей страны. И точно знаю, что они таковыми будут. Вам решать где нам жить, и как, потому что многодетным семьям это не под силу. Наша же забота о том, чтобы дать детям нечто большее. Сегодня человечество переживает трудные нестабильные  времена во всем мире, много непонятного происходит и в России, особенно на просторах интернета. Приходится разбираться со всем, чтобы наставить свою молодежь «не потеряться». Трудно с этим разобраться даже взрослым и опытным людям, а потому хочется в эти нелегкие времена быть поближе к детям в период их студенчества. Потому что именно в этот период они более уязвимы. Надеюсь на понимание и отзывчивость с Вашей стороны, заранее благодарна за ответ. Спасибо.  Семья Пьяновых. 

