 Главе Чеченской Республики
Кадырову Рамзану Ахматовичу


Уважаемый Рамзан Ахматович!

По поручению инициативной группы военнослужащих и граждан, уволенных с военной службы, просим Вас доложить Верховному Главнокомандующему Вооруженными Силами Российской Федерации  В.В. Путину об острой проблеме необеспеченности постоянным жильем военнослужащих и военных пенсионеров, отслуживших Родине 20 и более лет. 
Порядка 42 000 семей защитников Отечества в настоящий момент вынуждены ожидать реализации своего права на постоянное жилье более 6 лет. Возникла ситуация с катастрофическим недофинансированием расходов, направляемых на обеспечение постоянным жильем военнослужащих и граждан, уволенных с военной службы, в форме жилищной субсидии и непосредственно жилых помещений. Вновь принятый закон о внеочередном обеспечении военнослужащих, уволенных в запас по состоянию здоровья, вводит ещё одну льготную категорию, которая, вкупе с уже существующими льготными категориями и хроническим многолетним недофинансированием данной статьи расходов, отодвигает сроки получения постоянного жилья обычными очередниками до 10 лет и более.  
За годы ожидания дети военнослужащих успевают вырасти, что автоматически влечёт исключение их из списка нуждающихся и необходимость военнослужащих, как действующих, так и находящихся в запасе, обращаться в суд для восстановления своих прав.
Таким образом, информация, озвученная на Коллегии Минобороны России 21 декабря 2021 года о том, что «решена многолетняя хроническая проблема с постоянным жильем» не соответствует действительности.
Подобное положение дел вынуждает военнослужащих и граждан, уволенных с военной службы, консолидироваться в общественное движение для коллективного поиска возможных путей решения жилищной проблемы. К настоящему моменту активистами собрано огромное количество подтверждающих документов (официальные ответы на коллективные и личные запросы в Администрацию Президента РФ, в Правительство РФ, Минобороны РФ, в Комитет Госдумы по обороне), в которых отражена суть проблемы – хроническое недофинансирование. 
Комитет Госдумы по обороне в заключениях на законопроекты о федеральном бюджете неоднократно указывал на необходимость дополнительного выделения бюджетных средств на реализацию социальных гарантий военнослужащих (письмо от 29.06.2022 № 3.14-24/906).
Мы уверены, что ни Президент Российской Федерации, ни Министр обороны Российской Федерации не владеют полной информацией о сложившейся проблеме крайне недостаточного, многолетнего недофинансирования расходов, направляемых на обеспечение жильем военнослужащих, отслуживших Родине более 20 лет. 
Опираясь на Ваш непререкаемый, заслуженный авторитет, очень надеемся, что Вы и в этот раз не останетесь равнодушным и поможете в решении острейшей жилищной проблемы военнослужащих и военных пенсионеров. 

Приложения:
1. [bookmark: _Hlk107850009]Копия ответа на коллективное обращение в Администрацию Президента Российской Федерации от 06.06.2022 №А26-08-57839471-КОЛ1 на 1 листе;
2. Копия ответа на обращение в Правительство Российской Федерации от 16.06.2022 № П4-49149 на 1 листе.
3. Копия ответа на коллективное обращение в Комитет Госдумы по обороне от 29.06.2022 № 3.14-24/906 на 4 листах.


С уважением, 

 Группа из числа лиц формируемого Общественного движения «Жилье военным», в составе 314  военнослужащих и граждан, уволенных из рядов Вооруженных сил (пребывающих в запасе) и членов их семей*.visurkaev@mai.ru


«05» июля 2022 г.  
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Исп. Манин Г.С.
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