Разрешите представиться…
С радостью представляем нашу большую дружную семью – семью Кучеренко из г. Майкопа. Всего нас девять. Пока что. Папа, мама и семеро детей. Папа Александр Витальевич 45л, мама Оксана Михайловна 43г, мальчишки Виталик 22г, Саша 20л, Арсений 16 лет, Тимурик 3г и девчонки Ульяна 15 лет, Софийка 10 лет и Дианочка 10 лет. Конечно, мы очень разные, но при этом очень классные! Самое главное, мы стараемся быть на позитиве в любых ситуациях и поддерживать друг друга. 
Считаем очень важным создавать здоровую атмосферу в семье. Поэтому и начинаем также, со здоровья духа, души и тела. Пусть это не покажется преувеличенным, но в нашей семье совершенно нет вредных привычек! Ни у кого! Напротив, свое утро мы начинаем с зарядки или пробежки. Кто как. Потом спешим по очереди обливаться холодной водой. Закаливание преподается детям в нашей семье с раннего возраста, примерно с полутора лет. Перед завтраком мы успеваем разобрать несколько мест писаний из Библии и поразмыслить над ними. Как родители, имеющие особую духовную власть, предопределенную нам Богом, мы благословляем своих детей. Мы стараемся высвобождать в их жизнь положительные, прекрасные и добрые слова. А за слова - «колючки», просить прощения. Как и все, мы не идеальны. Но суметь увидеть свои ошибки и больше не возвращаться к ним, это, пожалуй, наиглавнейший процесс в жизни человека. 
Вместе ужинать за большим столом, вместе трудиться над постройкой дома или в огороде, вместе отдыхать разными способами – это культура нашей семьи. Даже вместе смотреть познавательный фильм, а потом обсуждать его –гораздо интереснее! 
Увлечения в нашей семье самые разные. И часто, один не может повторить другого, как не пытается! Бог раздает каждому свои таланты.
Девчонки ходят кто на танцы, кто на хореографию, кто на фортепиано. Мальчишкам больше нравится волейбол, скейтборд и пулевая стрельба. Здесь же и актерское мастерство. 
Мама в 40 лет освоила курсы гитары и теперь мы частенько вечерами поем. (Увы, хочешь или не хочешь))).  Вот уже лет 15 мамины стихи и сказки печатают в детском журнале «Родничок Адыгеи». И это наша особая гордость. Мама мечтает выпустить сборник своих стихотворений. Сейчас это предложение рассматривает наше Издательство.  В2018-2019 мама прошла дистанционное обучение в г Москве в Научно-просветительском центре «Холокост». Освящалась тема трагедии европейского еврейства. Она успешно защитилась и ее пригласили на стажироваться в Израиль, в Иерусалим, на базе «Яд Вашем» – самого большого мемориального комплекса Холокоста в мире. Через год мама также прошла дистанционные курсы по этой теме непосредственно в Иерусалиме. Имеет сертификаты данного образования. В этом году мама еще в АГУ поступить решила, выучиться на педагога-психолога. Обучение и движение вперед –ее конек. Она вообще не ставит перед собой никаких границ для совершения своих мечт. Держись, народ!
Но самый крутой у нас, конечно, папа! Он изобретатель и его технологией пользуются многие люди из нашей страны и ближнего зарубежья. Еще он почетный донор России и боевой офицер. Имеет личную благодарность от президента Путина и медаль к ордену за заслуги перед Отечеством 2 степени (с мечами). Папа любит пить чай обязательно из самовара, который растапливается по старинке, сапогом. Своими руками папа строит большой дом. Скоро мы пригласим вас на новоселье!
Старшие братья, Виталик и Саша, уже получили образование. В структуре айти-  сервиса и строительства соответственно. Пока холостые, но уже присматриваются, так сказать. 
Саша около 10 лет увлекается скейтбордом, есть отличные результаты по прыжкам с доской. В данный момент перенимает предпринимательские навыки отца в компании. Участвует в сборке и упаковке экономичных электрических котлов – непосредственной продукции предприятия. Надо же кому -то дело передавать…?  
[bookmark: _GoBack]А Виталик, кроме- того что завершил учебу в колледже с красным дипломом, успел еще закончить школу актерского мастерства (7лет учебы), стать кандидатом в мастера спорта по пулевой стрельбе. Потом, будучи студентом в МГГТК АГУ, параллельно стал двукратным финалистом номинации «Студент года» 2018-2019 гг. Закончил школу IMB по специальности «личная эффективность и управленческие навыки». Имеет многочисленные награждения и кубки. Тем более что он был победителем в Лиге Юмора майкопского КВН «Лига Юмора» в 2018г, а также мастером по захватывающим фокусам. 
Малыш Тимурик ходит в детский сад. Но мячом уже бьет точно и сильно. Это его папа натренировал в шутку. Но воспитатель дет сада Мира Беслановна, говорит, что в беседке стены дрожат, если Тима бьет по мячу. Значит, будущий футболист растет в семье.
Мы восхищаемся нашей республикой! Хочется крикнуть в небо: «Спасибо за Россию! Спасибо за Адыгею! Спасибо за Майкоп!» Всем друзьям рассказываем о нашем крае, показываем фотографии, зовем в гости. Некоторые из них, даже хотят переехать в Адыгею, побывав у нас всего один раз. Все замечают, как более и более облагораживается наш городок. Спасибо нынешнему президенту за его мудрое сердце.
Кредо нашей семьи – помогать людям. Хотя бы чем можем. Священное писание говорит: «Доколе есть время, будем делать добрые дела всем…» Любить, любить и еще раз любить. Свою семью, свою работу, свою Родину. А если не свою? Все равно любить. В наше непростое время любить становится все труднее. Это честно. Поэтому наши сердца радуются глядя, что в нашей стране есть достаточно крепких семей, где нравственность, духовные ценности и добрые традиции многонациональных народов не забыты. А напротив, они передаются нашему наследию – детям. Мы хотим, чтобы сегодня дома детей - сирот и приюты для брошенных стариков опустели. Чтобы надежная трезвая семья – стала основой нашего Государства. Родители с любовью воспитывали своих детей, а дети с почтением относились к родителям. Мы не фантазируем. Мы верим. И пусть немного, но что-то для этого делаем. 
Нам представляется наш мир, как будто сотканный из тысячи тысяч фонариков, где каждый лучик света –это твое и мое доброе сердце.
