                        Начальнику Департамента дорожного хозяйства и транспорта  
                                       Вологодской области Накрошаеву А.Н.


Андрей Николаевич, здравствуйте.

   Помогите, пожалуйста, с подсыпкой гравием подъезда к деревне Малино, п/о Суховерхово, Кирилловского района. Весной, когда приезжаем с вещами, рассадой и другим домашним скарбом, приходится оставлять машину в поле и таскать всё на себе, а о дровах и строительных материалах и речи нет, как доставить в деревню. Расстояние в 40 метров, шириной в 3,5 метра, просто отравляет жизнь жителям деревни, а когда и осень дождливая, просто беда.
   Постоянно проживают в трёх домах, а круглогодично и сезонно, ездят все владельцы домовладений с семьями, из девяти жилых домов, 15-25 человек.
   Почему обращаемся к Вам, напрямую, минуя районную администрацию, потому-то, у них денег нет даже на установку дорожных знаков и достойного содержания местных дорог, а это вообще не дорога, юридически, вот и обращаемся к Вам, к нашему Президенту ведь тоже обращаются напрямую и помогает. Если идти, по обращениям, как принято по административным порядкам, жизни не хватит, придётся исправлять и доделывать всё по оформлению просто статуса дороги. Не буду упоминать все программы по дорогам, и Президентские и Губернаторские, зная Вас как ответственного человека и грамотного управленца, от имени всех жителей деревни, прошу помочь с этой проблемой, если Вы на месте посмотрели, то наверняка решили бы нашу проблему. Поворот с дороги Кириллов – Б.Закозье, в Малинском бору, через поле, бывшие пахотные поля колхоза «Организатор».
 С Уважением, от имени всех жителей деревни Малино, Назаров Сергей Анатольевич.
03.09.2022                                                                                      д. Малино

Прилагаю: фотография подъезда к деревне 
