                                                                                                                           
                                           


                                                               Заявление.

   Я оформляю наследство на участок принадлежащей покойной Самородовой Марии Федоровне о котором есть запись в администрации п. Лебяжье Ломоносовского р-на Лен. обл. находящийся по адресу п. Лебяжье ул. Приморская д. 12 
  Приехав на участок в 12:00  03 сентября 2022 года я обнаружил незаконное проникновение со взломом и кражу велосипеда из сарая.  Мною был сделан звонок в отдел полиции для составления протокола и возбуждения уголовного дела по данному факту.  Ориентировочно в 18:00  03 сентября на место прибыл полицейский  Зелихов И.С.  в звании подполковника.  Который пояснил мне, что проникновение и изъятие велосипеда было в присутствии полицейского которого вызвала гражданка Пантелеева Е.В.  На мой вопрос на каком основании было проникновение на участок без моего согласия, ордера и был отдан полицейским велосипед гр. Пантелеевой Е.В. если документы  удостоверяющие правом его обладания она ему не предоставила.  
      Принять заявление от меня на возбуждение уголовного дела по статье 158 он отказался, так-как в этих действиях присутствовал сотрудник полиции. В подтверждении  моих слов о праве наследства на этот участок я предоставил под-ку Зелихову И.С.  документы которые находятся в производстве для прохождения процедуры наследства и предложил сделать запрос в администрацию п. Лебяжье Макаровой Елене об информации  на участок Самородовой М.Ф. по адресу ул. Примоская д. 12.  
   В результате чего со слов Макаровой Елены Зелихов И.С. приехал в администрацию п. Лебяжье никаких запросов касательно данного участка не запрашивал, а сказал, что я никто на этом участке. В результате чего мне пришел отказ (прилагаю). 
   В связи с вышенаписанным прошу Вас возбудить в отношении Пантелеевой уголовное дело по статье 158 УК РФ и ч.1 ст.139 УК РФ.  Возбудить уголовное дело в отношении полицейского который способствовал краже по ст. 33 УК РФ . Привлечь Зелихова И.С. к ответственности за покрывательство своего сотрудника. 
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