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Международный Форум. Девиз 2022 - «Традиции. Духовность. Возрождение!»
Пресс-релиз

о проведении Международного Форума – Фестиваля

 семейных династий, национальной культуры, народного творчества и ремесел «Вера.Надежда.Любовь»
Традиционная Благотворительная Акция – Марафон Равных возможностей.

Сообщаем Вам, что в этом году социально-значимый традиционный проект XIV Форум – Фестиваль семейных династий, национальной культуры, народного творчества и ремесел «Вера.Надежда.Любовь» будет проводиться с 14-17 октября в городе Суздале Владимирской области,  на площадках и Большой спортивной арене ГТК «Суздаль». 
В силу сегодняшних обстоятельств, наш XIV Форум – Фестиваль дополнил концепцию главной задачи проведения программных мероприятий, посвященных году Культурного наследия, уделив особое внимание жизнеутверждающим принципам единения  многонационального народа России, открытости, доверия, веры в высокие чувства патриотизма всех участников  и, используя возможность, вместе передать поддержку тем, кто защищает нашу Родину и находится в очень  непростых условиях.

В рамках Форума-Фестиваля будет проведена Научно-практическая конференция и консультации для участников по заявленным темам деловой программы.
И по доброй традиции будет проведен Марафон равных возможностей для талантливых детей с непростой судьбой и инвалидов, с участием детей и семей из Донецкой и Луганской республик.  
 Форум-Фестиваль поддержан и в этом году Письмом - Поручением Правительства РФ, и проводится при организационной и информационной поддержке Государственной Думы РФ, Минкультуры России, Минобороны России, МЧС России, МВД России, Мин просвещения России, Совета Муфтиев России, Союза журналистов Москвы.
Форум-Фестиваль получил Благословение Верховного Духовенства главных религий страны.

Проект реализуется с использованием гранта, предоставленного ООГО «Российского фонда культуры» в рамках федерального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура».
Площадки гостинично-туристического комплекса «Суздаль» вновь объединят сотни ярких талантливых сердец взрослых и детей, всех возрастных групп разных национальностей, разных культур, вероисповеданий, проживающих в нашей многонациональной России. Проект реализуется с 2009 года. Статус – Международный. Объединяет 65 регионов России и представителей из зарубежных стран. 
В программных мероприятиях этого года  примут участие делегации из более 20 регионов России, а также государств Армении, Белоруссии, Украины, Сербии и Сирии, талантливые дети и семьи из Донецкой, Луганской республик и республики Украины, проживающих в пунктах временного размещения на территории Владимирской области. 
Почетные гости Форума-Фестиваля представители Государственной Думы РФ, министерств РФ, Уполномоченного по правам человека в РФ, религиозных и общественных организаций, а также добрые друзья Фонда известные деятели искусства и культуры.
Организаторы: Фонд «Возрождение и Надежда», ГТК «Суздаль», Администрация города Суздаля Владимирской области, ДОСААФ России, ДОСААФ России города Москвы и ПОУ «УСЦ ДОСААФ России ЮАО города Москвы», Государственный Российский Дом народного творчества имени В.Д. Поленова, компания «БЕЗ ДАТЫ», Кафедра эстрадно-джазового искусства МИИТ МПГУ.
Отметим, что  на протяжении всех лет, все концертные и интерактивные мероприятия,

и мероприятия 15 и 16 октября на площадках ГТК «Суздаль» проводятся благотворительно для жителей и гостей. Участие по пригласительным билетам. Детям выдается браслет для получения подарка в конце мероприятия.
Информационные постоянные Партнеры: ТВ – каналы «Россия 1», «СОЮЗ», «СПАС», 
МК, интернет журнал «Мир женской политики», Союз журналистов города Москвы, «Радио России».
Подробную информацию можно получить по тел.\факс: +7 (499) 611 25 63; 
+7(919) 109-13-66, Галина Синельник
 e-mail: ffvnl@yandex.ru
в группе Контакте https://vk.com/fondvnl, 
сайтах: www.fvnl.ru и www.фонд-вн.рф, www.fond-vn.ru 
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