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ОБРАЩЕНИЕ
 Я Вардоева Галина Сергеевна зарегистрирована как глава КФХ  с 2020 года. Свою деятельность веду в г.Шахты ул Выселенская 77А . В  2020 году получила ГРАНТ на покупку животных и техники, деньги были потрачены по назначению. На данный момент деятельность действует.
  Ночью с 1по 2 января2023 года около 23часов моему брату Вардоеву Виталию Сергеевичу позвонили соседи по ул Выселенской и сообщили о пожаре. Пока брат выехал на ферму, там уже были пожарные машины и тушили сено. Четыре пожарных машин не могли справиться с огнем до утра. Также замечу , что неделю к нам выезжали пожарные машины, потому что  возгорались остатки сена. Все сено которое мы косили и собирали на зиму ,все сожгли до тла. Также сгорел навес, гараж, зерно, техника которая была в гараже. Сотрудники МЧС  и полиции установили , что это был поджог, были видны следы, что тот кто совершил данное преступление убежал в сторону полей. Старший лейтенант внутренней службы МЧС Роман Вьюнников В пригласил нас на допрос ,выдал нам справку о пожаре. Я от Романа В. собиралась поехать в полицейский участок ,чтоб написать заявление, на что мне Роман В.  сказал, что документы направляют в полицию ,что нужно ждать когда полиция нас пригласит на допрос. Сказали что здесь другая схема работы . Полиция была на месте пожара, они зафиксировали пожар ,после того как к ним поступит справка от пожарной службы, тогда они нас вызовут к себе в участок.  Прошло 6 месяцев к моему удивлению никто не позвонил и не пригласил на допрос.  В течении всех этих 6 месяцев брат мой ходил в полицейский участок на что ему говорили ждем ответа с Ростова, ждите сообщим. У меня возникает вопрос почему , в чем причина бездействий правоохранительных органов, сколько ждать? Самое интересное ,что в полицейском участке ,есть видео запись где Иванов Денис Павлович дает показание в содеянном преступлении. Я представлю Вам видео запись ,там отчетливо Денис Павлович признается в поджоге ,заказчиком которым является Першиков Алексаксандр Алексеевич. 
По словам Дениса Павловича 01.01.2023 года около 23 часов Александр  Алексеевич на  своем автомобиле привез и высадил Дениса Павловича от места преступления около 800 метров.  После поджога , Александр Алексеевич дождался Дениса Павловича и они вместе поехали домой. А когда Денис Павлович спросил для чего, он хочет поджечь сено, Александр Алексеевич ответил, что неприязнь к не русским и он сказал так же, что он готов убить Вардоева Виталия Сергеевича. Прошло время, когда у Дениса спросили как и что произошло, он сказал якобы Виталий всё сам придумал, якобы это его доводы. Опять таки , если это доводы ,откуда он знает во сколько был пожар и все остальные нюансы касаемо данного преступления?! Я уверена, что Дениса Павловича припугнул его работодатель Александр Алексеевич. Нам говорили, что можно по номеру телефона установить, где были данные граждане (сделать биллинг) 01.01.2023 г. по 02.01.2023 г. 
 В мае 2023 г спустя 5 месяцев решила поехать в полицейский участок № 1 написала заявление и просила, чтобы меня уведомили, на каком этапе моё дело. Так  никто меня  естественно не уведомил. 3 недели спустя нашла номер следователя  Дениса Камоликова, встретились и он сказал, что ждут материал с Ростова и что  в пятницу 16.06.2023 г уже материал будет на руках. Вечером договорились, что в понедельник 19.06.2023 г уже начнут возбуждать дело, на что следователь сказал, что дело не отправили, ждём. 
Многоуважаемый прокурор прошу Вас помочь выявить причину того, почему до сих пор прошло 6 месяцев  все молчат и бездействуют ,при том есть признание совершенного преступления. Почему наши органы защиты добросовестно не выполняют свою работу. Мне нанесли ущерб 1500000 р. + я покупала в 2 раза дороже сено и корма для животных в зиму .  
 Кроме того летом 2022 г были отправлены животные 9 голов КРС породы Джерси, которые стоили около 900000 р. В апреле 2020 г Денис Павлович поджёг наш рабочий автомобиль, но его работодатель Александр Алексеевич выплатил стоимость автомобиля вынесенную сумму судом в размере 80000 рублей. Сколько можно? Сколько это может продолжаться? А все потому что им всё сходит с рук! Потому что полиция не действует!  Но хочу заметить ,что перед законом все равны!!! Я требую ,чтоб Першиков Александр Алексеевич и Иванов Денис Павлович  выплатили  мне сумму нанесенного ущерба  ,а именно 1500000 +за корма и сено купленные после поджога! 

На протяжении более 6 месяцев законное окончательное решение по материалу проверки не принято . Решение должно быть принято о возбуждении, другого решения там быть не может! При наличии достаточных поводов и оснований решение о возбуждении уголовного дела не принято. Виновные лица до настоящего времени к ответственности не привлечены. В связи с чем, нарушаются права потерпевшего, ограничиваются права потерпевшего на доступ к правосудию. 
Решение об отказе возбуждения уголовного дела, отменено прокуратурой спустя 5 месяцев после вынесения, что свидетельствует о ненадлежащей организацией прокурорского надзора, в связи с чем не принимаются достаточные меры, в том числе не обеспечено принятие окончательного решения по материалу проверки. До настоящего времени решение о возбуждении не принято, дело не расследуется, виновные лица к ответственности не привлекаются, ущерб не возмещён, а для КФХ – это существенный ущерб.
 Ранее я обращалась по данному вопросу  и с  прокуратуры  города Шахты получила ответ от 19.07.2023 г № Отв 20600054-1548-23/1569 считаю что ответ не по существу, что ответ отписка. Также обращение рассмотрено с нарушением порядка и сроков. Оно рассмотрено не в порядке статьи 124 с вынесением соответствующего постановления ст. 124 УКП РФ не в 10-ти дневной срок с момента обращения, а в течении месяца, то есть нарушен порядок. Рассмотрено не в 10 суток с вынесением соответствующего решения и без  принятием мер реагирования  в отношении  виновных должностных лиц органов полиции. 
В соответствии со статьёй 151 УПК РФ расследование уголовных дел, предусмотренных статьей 167 часть 2 УК России осуществляется следователями органов внутренних дел, а не дознавателями и участковыми и не органами дознания. Нарушаются положения статьи 6.1 уголовно-процессуального кодекса России в часть разумного срока уголовного судопроизводства, чем также нарушаются права потерпевшего. Остриё уголовной репрессии обращено в числе первоочередных на преступлении против основных прав и свобод человека и гражданина в том числе против собственности. 
Нарушение сроков уголовного судопроизводства что затрачивает право потерпевшего, в том числе на доступ к правосудию и возмещение ущерба, а также не обеспечиваются и не выполняются основные цели и задачи уголовного закона восстановление социальной справедливости и предупреждения новых преступлений. Люди, совершившие преступление, чувствуют себя безнаказанно, что может повлечь совершение ими новых правонарушений и преступлений продолжают угрожать. 
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